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会議（打合せ）報告書 
会議(打合せ)の名称 

又は議題 
令和３年第２９回 議会運営委員会 

報告者職氏名 主査 今井 好美 

日 時 
令和３年１２月３日（月） 
定例会終了後 

場 所 市役所本庁舎４階 大委員会室 

出 

席 

者 

出席者 伊藤仁委員長、斉藤智子副委員長、柴田圭子委員、影山廣輔委員、 
秋谷公臣委員、平田新子委員、和田健一郎委員、徳本光香委員、岡田繁委員

岩田議長、血脇副議長 
欠席者 なし 
議会事務局 石井局長、今井主査、小原主事 
執行部 笠井市長、中村総務部長、髙山総務課長 

【会議の概要】 
議題 

(1) 追加議案の取り扱いについて 

(2) その他 

 

《決定事項等》 

(1)追加議案の取り扱いについて 

 〇 追加提案される議案については、 

議案第１４号 令和３年度白井市一般会計補正予算（第８号）についての 1件 

○ 追加提案の議案の取り扱いについては、 

１２月６日（月）の日程に追加し、日程第１２ 議案第１１号 令和３年度白井市下

水道事業会計補正予算（第２号）についての委員会付託後に上程し、日程第１３と

して、議案第１４号 令和３年度白井市一般会計補正予算（第８号）についてを追

加した後、議案第１４号について、事前通告なしの大綱的質疑を行い、教育福祉常

任委員会に付託することとする。 

 

(2)その他について 

  なし 
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白井市議会運営委員会 

日時：令和３年12月3日（月） 

定例会終了後 

場所：白井市役所本庁舎４階 

大委員会室 

- １４時５５分 開会- 

○石井議会事務局長 - 開会前進行 - 

○伊藤委員長 - あいさつ - 

○笠井市長 – あいさつ - 

○伊藤委員長 ただいまの出席は９名です。委員会条例第16条の規定により定足数に達し

ております。 これより令和３年第２９回議会運営委員会を開会いたします。 

 本日の会議は、お手元に配付の議題のとおりです。 議題（１）追加議案の取扱いにつ

いてを議題とします。 執行部より、今定例会に追加提案される議案の内容について説明

願います。 

 髙山総務課長。 

○髙山総務課長 それでは、総務課から、令和３年第４回市議会定例会に追加提案します

議案の概要についてご説明いたしますので資料のほうをご覧いただきたいと思います。 

 議案第１４号 令和３年度白井市一般会計補正予算（第８号）について、所管課は総務

課となります。 

 歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ５０８，６３５千円を追加し、歳入歳出予算の

総額を歳入歳出それぞれ２３，４７９，６９３千円とするものでございます。 

補正内容の内、歳入歳出予算につきましては、新型コロナウイルス感染症の影響が長期

化する中、国において子育て世帯を支援する観点から高校生までの子供がいる世帯に給付

金を支給する令和３年度子育て世帯への臨時特別給付金給付事業について、実施主体が市

となるため、給付費及び事務費を計上するものです。 

つづきまして、繰越明許費としまして、令和３年度子育て世帯への臨時特別給付金給付

事業について、申請期間が令和４年度に渡るため、繰越明許費を設定するものでございま

す。 

つづきまして、債務負担行為につきましては、重度の心身障害のある人や高齢者に対し

住居と新型コロナワクチン接種会場を往復するためのタクシー券を交付するため、期間を

令和３年度から令和４年度までとして、債務負担行為を設定するものでございます。 

なお、子育て世代への臨時特別給付金の概要と新型コロナウイルスワクチン接種におけ

る移動支援事業の2項目については、この後開催の議員全員協議会のほうで詳細のご説明

する予定でございます。  

 説明については、以上でございます。 
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○伊藤委員長 以上で説明が終わりましたが、ただいまの説明について、補足説明を求め

たい方はいらっしゃいますか。 

〔「なし」と言う者あり〕 

○伊藤委員長 補足説明がないようですので、執行部の部課長さん、公務のため、退出願

います。 

〔執行部退出〕 

○伊藤委員長 次に事務局より、追加議案の取扱いについて説明を求めます。 

 議会事務局長。 

○石井議会事務局長 それでは、議案の追加提案を受けまして、会期中における議事日程

について説明させていただきます。お手元に配付の議事日程案をご覧いただきたいと思い

ます。執行部から説明のありました追加提案の補正予算１件については、１２月６日月曜

日の日程に追加する案をお示ししております。日程第１２ 議案第１１号 令和３年度白

井市下水道事業会計補正予算（第２号）についての委員会付託後に上程をいたしまして、

日程第１３として、議案第１４号 令和３年度白井市一般会計補正予算（第８号）につい

て、こちらを追加したのちに、事前通告ない形になりますが、大綱的質疑、口頭での質疑

を行いまして、委員会に付託する案でございます。以上、議事日程案となります。よろし

くお願いします。 

○伊藤委員長 以上で、議会事務局長より説明がありましたが、ただ今の説明について、

補足説明を求めたい方はおられますか。 

〔「なし」と言う者あり〕 

○伊藤委員長 次に、議長より議案の付託委員会について、説明願います。 

〇岩田議長 執行部より追加提案する補正予算の議案については、補正内容が歳入、歳出、

それから繰越明許費、債務負担行為、すべてが教育福祉常任委員会の所掌する内容ですの

で、お手元に配付の付託表のとおり、教育福祉常任委員会に付託したいと思います。 

以上です。 

○伊藤委員長 以上で説明が終わりました。ただ今、議長より説明のありました、議案の

付託委員会について意見はございませんか。 

〔「なし」と言う者あり〕 

○伊藤委員長 意見はないものと認めます。それでは、議案の委員会付託については、議

長説明のとおり決定することにご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と言う者あり〕 

○伊藤委員長 異議なしと認めます。それでは、追加議案の取り扱いについては、説明の

ありましたとおり、１２月６日の日程に追加し、日程第１２ 議案第１１号 令和３年度

白井市下水道事業会計補正予算（第２号）についての委員会付託後に上程し、日程第１３

として、議案第１４号 令和３年度白井市一般会計補正予算（第８号）についてを追加し
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たのち、議案第１４号について、事前通告なしの大綱的質疑を行い、教育福祉常任委員会

に付託することにご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と言う者あり〕 

○伊藤委員長 異議なしと認め、さよう決定いたしました。 

議題の（２）その他についてを議題とします。 

 委員の皆様から何かございますでしょうか。 

〔「なし」と言う者あり〕 

○伊藤委員長 議長から何かございますか。 

○岩田議長 ありません。 

○伊藤委員長 事務局からは。 

○石井議会事務局長 特にございません。 

○伊藤委員長 ほかになにかございますか。 

〔「ありません」と言う者あり〕 

○伊藤委員長 ないようですので、以上で本日の議題は全部終了いたしました。よって、

議会運営委員会を閉会とします。 

 慎重なる御審議を賜りまして、誠にありがとうございました。 

 

- １５時０４分 開会- 

 


